
DIGITALNA KOMPANIJA ZA DIGITALNO DOBA

VELIKA PODRŠKA DRUŠTVENOJ ZAJEDNICI, PROJEKTIMA, MANIFESTACIJAMA... 

“JEDINO DJELOVANJEM U ZAJEDNICI, KAO DRUŠTVENO ODGOVORNA TVRTKA, 
MOŽEMO POSTIĆI SVOJ CILJ”, KAZAO JE VILIM PRIMORAC, PREDSJEDNIK UPRAVE

HT Eronet već dugi niz godina u svojoj je zajednici, pa i šire, 
prepoznat kao tvrtka s iznimno izraženim osjećajem za društvenu 

odgovornost. S tim u vezi, iz godine u godinu, podržavamo veliki dio 
značajnih kulturnih, sportskih, društvenih događanja, ponajprije 
Hrvata u BiH, od Orašja do Neuma. Osobita pozornost usmjerena 

je na dobre odnose s lokalnom zajednicom. HT Eronet, uz iznimnu surad-
nju sa Sveučilištem u Mostaru, pruža potporu mladima i 

njihovim projektima, školama, vrtićima, projektima i udrugama s 
humanitarnim predznakom. Podupiremo najveće kulturne, društvene, 

sportske događaje u BiH, klubove, udruge, ustanove…
“Premda, nažalost, živimo u vremenu gdje su zahtjevi i potrebe 

mnogo veći od mogućnosti, nastojimo dati svoj doprinos svugdje gdje 
možemo. Jedino djelovanjem u zajednici, kao društveno odgovorna tvrt-
ka, možemo postići svoj cilj”, kaže Vilim Primorac, predsjednik Uprave.

Evo samo nekih od projekata koje podržavamo: 
Mostarsko proljeće – Dani Matice hrvatske, Međunarodni sajam gos-
podarstva u Mostaru, Mostar Summer Fest, Mediteran Film Festival 
- festival dokumentarnog filma u Širokom Brijegu, Melodije Mostara, 

West Hercegovina Fest… Već tradicionalno, uz Mostar Film Festival 
(MOFF), za koji vjerujemo da će uskoro postati jedan od najvažnijih doga-
đaja sedme umjetnosti u regiji, vežemo svoj godišnji poslovni domjenak. 

Nagrađujemo najbolji studentski film festivala.
Podržavamo aktivnosti Humanitarne udruge “Fra Mladen Hrkać”. Dali 

smo prinos uređenju Dompesa – doma za studente slabijeg imovnog 
stanja, prinos donatorskoj večeri u Zagrebu za KŠC “Sveti Franjo” u Tuzli, 

dajemo potporu Danu narcisa, projektu “Banka koštane srži” za SKB 
Mostar… Naši djelatnici redovito se odazivaju akcijama dobrovoljnog 

darivanja krvi. 
Prošle smo godine, ususret božićnim blagdanima, za djecu Mosta-
ra, Čapljine i Gruda priredili višednevnu Božićnu bajku - besplatni 

program, predstave, kreativne radionice, uz podjelu paketića i slikanje 
s Djedom Božićnjakom. Obradovali smo i Udrugu roditelja i djece s 

posebnim potrebama “Vedri osmijeh” iz Mostara… 
Sličan program planiramo i ove godine. Ovo su samo neki događaji, 

projekti... koje smo podržali tijekom proteklih godinu dana i, naravno, na 
ovome ne mislimo stati.


